

省科学院党建工作简报

(2019 年第 1 期)

中共广东省科学院委员会

2019 年 2 月 16 日

省科学院传达学习贯彻省委十二届六中全会精神 以新担当新作为不断开创省科学院发展新局面

1 月 8 日，省科学院党委召开理论学习中心组扩大会议，专题传达学习省委十二届六中全会精神。院党委书记廖兵主持会议并对学习贯彻工作作出部署。

会议指出，省科学院各级党组织要深入学习领会全会精神，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会及中央经济工作会议精神，全面贯彻落实习近平总书记对广东重要讲话和重要指示批示精神，准确把握习近平总书记、党中央对粤港澳大湾区建设的重大决策部署，贯彻落实“1+1+9”工作部署，扎扎实实把全会提出的各项决策部署落到实处。

会议强调，省科学院要紧紧围绕我省打造科技创新强省、全力推进粤港澳大湾区国际科技创新中心建设等战略任

务，全面加强党的建设，实施建设国内一流研究机构行动计划，深化体制机制改革，抢抓机遇，加强人才队伍建设，打造人才高地，提升支撑性战略性研究能力，推动政产学研深度融合和成果转化，不断开创省科学院发展新局面，争当建设创新驱动发展先行省的排头兵，为广东实现“四个走在全国前列”、当好“两个重要窗口”做出应有贡献。

省科学院组织参观广东改革开放 40 周年展览

1 月 16 日、17 日两天，省科学院党委组织院属单位主要领导干部和机关全体工作人员到深圳改革开放展览馆参观了“大潮起珠江——广东改革开放 40 周年展览”。

大家纷纷表示，广东改革开放 40 周年展览全面、生动和立体地展现广东改革开放 40 年的壮阔历程和辉煌成就。广东是改革开放的排头兵、先行地、实验区，我们处于改革开放的前沿，在新时代改革开放新起点上，一定要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话和对广东一系列重要指示精神，进一步解放思想、改革创新，进一步真抓实干、奋发进取，紧紧围绕广东省打造科技创新强省、全力推进粤港澳大湾区国际科技创新中心建设等战略任务，不断提升创新驱动发展能力，凝心聚力把省科学院建设成为国内一流研究机构。

省科学院党委领导班子召开年度民主生活会

1月22日，广东省科学院党委领导班子召开2018年度民主生活会。院党委书记、院长廖兵主持会议。省委组织部、省直机关工委督导组、省纪委监委驻省科技厅纪检监察组有关负责同志到会指导。

会前，院党委领导班子和党委成员坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记对广东重要讲话和重要指示批示精神，认真开展谈心谈话，广泛征求意见建议，紧扣会议主题，精心准备班子对照检查材料和个人发言提纲，为开好民主生活会打牢思想基础。会上，廖兵代表院党委领导班子作对照检查，深入查摆了思想政治、精神状态、工作作风等方面存在的突出问题，深刻剖析问题根源，并提出今后的努力方向和改进措施。院党委领导班子成员一一作个人对照检查，出于公心、开诚布公，相互之间严肃认真地开展了相互批评。会议还通报了2017年度院党委领导班子民主生活会和巡视整改暨全面彻底肃清李嘉、万庆良恶劣影响专题民主生活会整改措施落实情况。

廖兵在会议上对加强院党委领导班子自身建设提出六点要求。一是要更加严格要求自己，不折不扣贯彻落实总书记重要指示、党中央和省委的决策部署，坚定执行并落实落细。二是要旗帜鲜明讲政治，强化政治责任，保持政治定力，把准政治方向，提高自己的政治能力。三是在落实“两个维

护”上做到真诚坚定，坚决彻底肃清李嘉、万庆良恶劣影响，要从曾志权案中深刻反思，汲取教训，杜绝“七个有之”，坚决做到“五个必须”。四是要继续开展大学习和深调研，要继续学懂悟通习近平新时代中国特色社会主义思想的深刻内涵并指导实际工作。五是要把党的政治建设摆在首位，全面加强党的领导和党的建设，扎实推进基层党组织建设三年行动计划。六是党员领导干部要以上率下，带头攻坚克难，敢担当、敢作为、敢尽责，推动习近平新时代中国特色社会主义思想在省科学院落地生根，为广东创新驱动发展做出应有的贡献。

自1月下旬始，省科学院派出督导组分赴省生态环境所、省工业分析检测中心、省生物工程所等19个院属单位，具体指导督查基层党委2018年度民主生活会的召开。院属各单位民主生活准备充分、程序规范，全面对照检查，认真查摆剖析，开展批评和自我批评，达到了统一思想、明确方向、增进团结、振奋精神的目的。

报：省直机关工委。

送：院属各单位，机关各部门。
